

American Thinker, USA: Velká Británie bezohledně porušuje Putinovu jadernou „čáru v písku“

 putin-today.ru/archives/176764

24 марта 2023 г.



Americký myslitel: Británie odsuzuje svět k jaderné válce, škádlí Putina uranovými granáty

Převoz granátů s ochuzeným uranem na Ukrajinu přibližuje svět jaderné válce, píše American Thinker. To však Británii nezastaví. Snaží se ovládnout Rusko – zemi s největším jaderným arzenálem na světě, připomíná autor článku.

"Americký myslitel" , CIHA

Zbláznilo se ministerstvo obrany Spojeného království? Jak jinak lze vysvětlit touhu škádlit Putina – diktátora s největším jaderným arzenálem na světě a hypersonickými střelami, které nelze zachytit? S mužem, který, pokud tuto konfrontaci prohraje, čeká vězení nebo dokonce smrt od oponentů, kteří volají po změně režimu v Rusku?

Jak píše whistleblowerská stránka Declassified UK:

„Velká Británie pošle pancéřové granáty s ochuzeným uranem na Ukrajinu pro použití v tankové eskadře darované britskou armádou.

Přiznala to včera sama náměstkyně ministra obrany baronka Goldie v reakci na písemné parlamentní dotazování svého kolegy Lorda Hiltona.

Goldie poznamenal: "Takové granáty jsou extrémně účinné proti moderním tankům a obrněným vozidlům."

Rusko již varovalo, že použití ochuzeného uranu na Ukrajině by se rovnalo „špinavé bombě“.

Mluvčí Kremlu Konstantin Gavrilov v lednu řekl: „Pokud západní země poskytnou kyjevským úřadům takovou munici pro těžká bojová vozidla typu NATO, ruská strana bude tento krok považovat za použití špinavých jaderných bomb proti Rusku se všemi z toho vyplývajícími důsledky. .“

Projektily z ochuzeného uranu způsobují rakovinu a vrozené vady. Spojenecké síly je použily v Iráku.

Skořápky jsou radioaktivní a vědci se domnívají, že jejich škodlivé účinky na lidské zdraví jsou pociťovány ještě dlouho po skončení konfliktu.

Mějte na paměti: Putin ví, že je zahnán do kouta.

V lednu na přímý dotaz novináře, zda Spojené státy dodávají takové granáty Ukrajině, zástupce Bílého domu odmítl tuto informaci potvrdit.

Uprostřed summitu se Si Ťin-pchingem se tomuto tématu věnoval sám Vladimir Putin a dal jasně najevo, že Rusko přijme odvetná opatření – můžeme tedy docela dobře očekávat jadernou eskalaci:

„Dnes vyšlo najevo, že Spojené království prostřednictvím zástupce vedoucího ministerstva obrany této země oznámilo nejen dodávky tanků Ukrajině, ale také granátů s ochuzeným uranem. V tomto

ohledu bych rád poznamenal, že Rusko bude nuceno odpovídajícím způsobem reagovat – myslím tím, že kolektivní Západ již začíná používat zbraně s jadernou složkou,“ řekl ruský vůdce.

A Putinův ministr obrany Sergej Šojgu řekl, že „byl učiněn další krok“ a že před jadernou kolizí jich je stále méně.

Jsem tak starý, že jsem našel i ironické nálepky na nárazníky na buginách, hippie autech a prastarých Volvech – vymodelovali je levičáci, požadující jaderné odzbrojení (navíc jednostranné ze strany Spojených států). Takže řekli: "Jedna jaderná bomba vám může vážně zkazit den." Jaká je ironie osudu, že mnozí z těchto lidí, pokud ještě žijí, požadují „změnu režimu“ a nepřímo tak obhajují válku s Ruskem (která se nevyhnutelně stane jadernou).

Thomas Lifeson

<https://inosmi.ru>